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حافظ
افشای راز خلوتیان خواست کرد شمع

شکر خدا، که سر دلش در زبان گرفت

خبرهای خوب در جنگ بد

لبخند روی لب مردم
جنگ قطعا اتفاق و رویداد خوبی نیست‌ اما غالب جنگ‌ها بدون 
اینکه ما بخواهیم اتفاق می‌افتد؛ مثل همین جنگ تحمیلی 
سوم علیه ایران که آمریکا و دار و دسته‌اش راه انداخته‌اند. اما 
در دل و در سایه این رویداد بدشگون نیز‌ اتفاق‌های مثبتی 
می‌افتد و ظرفیت‌هایی آزاد و تحت فشار جنگ، الماس‌هایی 
ساخته می‌شود. باهم در این روزهای تعلیق و سختی، نگاهی 

به خبرها و رویدادهای خوب جنگ می‌اندازیم.

تعامل با ایران/ آنتوان بسبوس، یکی از تحلیلگران 
برجسته سیاسی جهان عرب در گفت‌و‌گو با یکی از 
شبکه‌های غربی گفت ایران به همسایگانش ثابت 
کرد آمریکایی‌ها توان شکست‌دادن این کشور را 
ندارند.کشورهای حوزه خلیج‌فارس با خود می‌گویند 
بهتر است با دشمنی که آمریکا نتوانسته شکستش 

دهد، تعامل کنیم.

1

انرژی پاک خورشیدی/ این روزها از انرژی پاک 
خورشیدی بسیار می‌شنویم. حالا عباس علی‌آبادی، 
وزیر نیرو در حاشیه بهره‌برداری از نیروگاه 
130مگاواتی متانول کاوه در شهرستان ساوه گفته 
که دولت چهاردهم به‌دنبال تحقق وعده 30هزار 
مگاواتی نیروگاه‌های کشور است. او اعلام کرده 
تاکنون پیشرفت قابل توجهی در ایجاد نیروگاه‌های 

خورشیدی داشته‌ایم.

5

میراث ناملموس/ مدیرکل دفتر ثبت آثار تاریخی 
و حفظ و احیای میراث معنوی و طبیعی اعلام کرد 
که ایران در سال‌های اخیر فعالیت‌های مهمی در 
حوزه میراث ناملموس انجام داده و طی 3 سال 
گذشته پرونده‌های »جشن تیرگان«، »هنر مهارت 
لالایی‌خوانی« و »هنر مهارت نمد« را برای ثبت 
در یونسکو ارسال کرده که همگی پذیرش اولیه 

گرفته‌اند.

7

لبخند/ ‌ در جریان مسابقات قهرمانی تکواندوی آسیا، 
آرین سلیمی هم طلایی شد. او پس از پیروزی گفت:  
خدا را شکر می‌کنم که در مسابقات قهرمانی آسیا با 
کسب مدال طلا توانستم در این شرایط، لبخندی روی 

لب‌های مردم کشورمان بیاورم.

3

ساقط‌شدن ریپرهای آمریکایی / بلومبرگ این 
روزها در گزارش خود اعلام کرده درحالی‌که دونالد 
ترامپ مدعی است که توان نظامی ایران را کاملا از 
بین برده، رسانه‌های غربی از خسارت دست‌کم یک 
میلیارد دلاری ایران به آمریکا با نابودی شمار زیادی 
از پهپادهای MQ-9 ریپر خبر داده‌اند؛ پهپادهای 
پیشرفته و گرانی که ایران حدود 30فروند از آنها را 

ساقط کرده است.

2

واریز خسارت/ بیمه مرکزی اعلام کرد در تازه‌ترین 
مرحله از پرداخت خسارت خودروهای آسیب‌دیده از 
»جنگ تحمیلی سوم«، مبلغ ۴۱۶۰ میلیارد ریال برای 
۶ هزار و ۸۸۵ پرونده تکمیل‌شده به‌حساب مالکان 
زیان‌دیده واریز شد و ادامه این فرایند همچنان با 

جدیت ادامه خواهد یافت.

6

خوی سلطه‌گری/ بعد از جنگ تحمیلی آمریکا با 
ایران، جهانیان بیشتر به خوی سلطه‌گری آمریکا 
پی برده‌اند. به‌عنوان نمونه دیروز و همزمان با افتتاح 
رسمی کنسولگری جدید آمریکا در مرکز گرینلند، 
شهروندان این جزیره با تجمع در مقابل ساختمان 
این نمایندگی، مخالفت قاطع خود را با گسترش نفوذ 

واشنگتن فریاد زدند.

4

ساختن حتی در روزهای جنگ/ این روزها حتی با 
وجود شرایط جنگی، باز هم ساختن همچنان ادامه دارد. 
همین دیروز مدیرکل نوسازی مدارس کرمان از اجرای 
نهضت ملی مدرسه‌سازی در مناطق کم‌برخوردار رودبار 
جنوب، منوجان و ریگان خبر داد و گفت: این اقدام‌ها 
شامل جمع‌آوری ۹۰ درصد مدارس کانکسی تا مهرماه 
و ساخت ۴۰۰ کلاس درس جدید تا پایان شهریور است.

8

سوژه روز

رهبر و رئیس‌جمهور شهید

این روزها و در دومین سالگرد حادثه غم‌انگیز 
سقوط بالگرد رئیس‌جمهور و یارانش‌، طرحی 
بر دیوارنگاره میدان انقلاب خودنمایی می‌کند 
که در آن شهید رئیسی و دیگر شهدای پرواز 
اردیبهشتی با رهبر شهید در لاله‌زاری قدم 
می‌زنند. روی این طرح نشان »شهید جمهور« و 

»جان‌فدای ایران« نیز حک شده است.
این دیوارنگاره حال و هوای خاصی هم به 
تجمعات شبانه‌ای بخشیده که هر شب در این 

میدان برپا می‌شود.

نماهنگ‌واره‌ها

تابلونگاره‌ها

شعرواره‌ها

بزن که خوب می‌زنی
یکی از پربازدیدترین 
نماهنگ‌های مربوط 
به جنگ تحمیلی 
سوم، نماهنگ »بزن 
که خوب می‌زنی« 
است که مهدی 
رسولی آن را اجرا 
کرده؛ نماهنگی که در 
فضای مجازی بیش 
از 3میلیون بازدید داشته و این روزها نوای آن را در 
میدا‌ن‌های شهر هم بسیار می‌شنویم. چندی پیش مهدی 
رسولی در یکی از برنامه‌های شبکه نسیم از این نماهنگ 
گفت. این اثر در همان نخستین روز حمله‌ آمریکا و 
اسرائیل به‌ ایران عزیز تولید شد و حاج‌مهدی معتقد 
است در همان نخستین شب حمله، اگر می‌دانسته که 
رهبر انقلاب به شهادت رسیده‌اند، احتمالا نمی‌توانسته 
این اثر حماسی را با این حال و هوا اجرا کند. در همان 
شب او 3 شعر از 3 شاعر گوناگون را برداشته و با توجه به 
حال و هوای آن لحظه‌های خود و با محور شعر »بزن که 
خوب می‌زنی« که آن را شیخ علی مقدم سروده بود، به 
شکل بداهه اجرا کرده است. او این اثر را یک کار تعاملی با 
مخاطب می‌داند که بخشی از آن توسط مداح و مخاطبان 
به شکل سؤال و جواب تکرار می‌شود. بخشی از شعر این 

اثر از این قرار است:
تو رستم تهمتنی، بزن که خوب می‌زنی

تو شیر پیل‌افکنی، بزن که خوب می‌زنی
این فصل آخر است که آغاز می‌کنیم

این بار هم به نام حق اعجاز می‌کنیم
دریا گواه ماست که فرعون نماندنی است

داریم سوی معرکه پرواز می‌کنیم ...

ایرانی زنده

چند روزی از هفته جمعیت گذشته اما پویش ملی »جان 
ایران« و بیلبوردهای شهری که با تصاویر خود این پویش‌، 
پیام عشق و زندگی را به بیننده هدیه می‌دهند، همچنان 
در شهر زنده‌اند و تابلوهای شهری را زینت بخشیده‌اند. 
»شهیدان، اسطوره‌ها و جان‌فداها تکثیر می‌شوند« ازجمله 
شعارهای این پویش‌ است که به بیننده یادآور می‌شود 
در این سرزمین، هر تولد، نه‌تنها یک زندگی، بلکه تکثیر 
آینده‌سازانی است که حاضر‌‌ند جانشان را فدای کشورشان 
کنند. در این پویش شما می‌توانید نام فرزند آینده خود را نیز 
به شکل نمادین انتخاب ‌و آن را به شماره‌ای پیامک کنید. 
در کنار آن سازمان زیباسازی شهر تهران از بیلبوردهای 
پویش »ایران زنده‌تر از همیشه« نیز رونمایی کرده است. 
این طرح‌های فرهنگی نیز در راستای گرامیداشت هفته 
ملی جمعیت و با شعار »ایران با کودکانش زنده‌تر از همیشه 

خواهد بود« در پایتخت به نمایش درآمده‌اند.

چقدر داغ صنوبر به سینه می‌کاریم
بگو به باد صبا بی‌صدا عزاداریم

خبر رسیده خبرهای داغ از میناب
به سوگ دخترکان، بی‌شکیب، می‌باریم

دوباره آتش نمرودها به راه افتاد
گرفتاریم نامردها  شعله  میان 

چقدر آه کبوتر گرفته دنیا را
بر آشیانه آتش‌گرفته، بیداریم

سکوت، پشت سکوت ‌ای رفیق جایز نیست!
ز مکر حرمله‌ها تا همیشه بیزاریم

به داد این همه مظلوم، دادخواهی کو؟
به بوم حادثه‌ای سرخ، نقش تکراریم

 در سوگ 
دخترکان

شاعر:
 محمدمهدی عبداللهی

جنگ جهانی ذهن‌ها
نبرد 2جبهه در ساحت ادراک و تسخیر اذهان به‌شدت ادامه دارد

فاطمه عباسی| روزنامه نگار| هیچ قدرتی در طول تاریخ، 
به اندازه قدرت اراده آدمی، چه فردی و چه جمعی، 
قادر به ایجاد تغییر نبوده‌ به همین دلیل، در طول تاریخ‌ 
نبردهای اصلی در ذهن‌ها وجود داشته است. در واقع 
هدف اصلی، ذهن افراد بوده است؛ چرا که ذهن‌ها، جایگاه 
قدرت اراده افراد بوده‌اند و وقتی قدرت ذهن افراد از کار 
بیفتد، تسلط بر آنها کار بسیار راحتی می‌شود. این قاعده 
هنوز هم تغییری نکرده؛ در حال حاضر هم هدف اصلی 

جنگ‌ها، ذهن‌ها و باورهاست. وقتی که مملکتی باور و 
ادراک خودش را از دست داد، اعتماد به نفس خودش را 
هم از دست خواهد داد. وقتی هم که اعتماد به نفس‌اش 
را از دست بدهد، اصلا نیازی به جنگ نیست؛ خودش از 
بیگانه دعوت می‌کند تا بیاید و او را نجات دهد. به همین 
دلیل است که این روزها، نبرد ادراکی شدت و پیچیدگی 
بیشتری به‌خودش گرفته است؛ آن‌هم درباره کشوری 
چون ایران که به این راحتی‌ها تسلیم نمی‌شود. دشمن 

درک کرده است که باید ذهن این مردم را هدف پیام‌های 
رسانه‌‌ای و هنری خودش قرار دهد تا در نهایت بتواند 
قدرت اراده این ملت را تسخیر کند. در مقابل، ایرانی‌ها 
هم که درکی بزرگ از این نبرد یافته‌اند، تصمیم گرفته‌اند 
که به ذهن دشمن‌شان نفوذ و او را تحقیر و حتی تسخیر 
کنند. این نبرد دنباله‌دار، در میانه این آتش‌بس لرزان با 
شدتی بسیار ادامه دارد. با هم، نگاهی به بخش‌هایی از 

این نبرد دنباله‌دار می‌اندازیم.

رژه بزرگ موتورسواران جان‌فدا به مناسبت سالروز آزادسازی خرمشهر، صبح دیروز با حضور سردار حسن حسن‌زاده، 
فرمانده سپاه تهران و حرکت ۱۰۰۰ موتورسوار از میدان امام حسین)ع( به سمت میدان آزادی تهران برگزار شد.

آرزوی محال؛ طنزی تلخ از استیصال 
مشترک آمریکا و اسرائیل در بازگشایی 

تنگه هرمز است.

دروغی بزرگ که رهبر شکست‌خورده 
بر تلی از تلفات آمریکا و اسرائیل، آن را 

فریاد می‌زند.

تنش‌زا در منطقه‌  با افزایش سرسام‌آور قیمت ضربه واقعیت اقتصادی؛ وقتی سیاست‌های 
سوخت، گریبانگیر بانیان آن می‌شود.

کابوس هرمز؛ تصویری نمادین از 
وحشت و استیصال دشمن در برابر 
تسلط بی‌چون‌وچرای ایران بر این 

شاهراه استراتژیک جهانی.

تنگه هرمز، این آبراه استراتژیک، دامی 

مهلک و بازدارنده برای هر متجاوزی است که 

خیال خام عبور بی‌دردسر از آن  را دارد.

آکسیوس به نقل از منابعی گزارش داد: ترامپ و نتانیاهو در یک تماس تلفنی 

پرتنش، درباره تلاش‌ها برای دستیابی به توافق با ایران بحث و گفت‌وگو کردند 

و نتانیاهو پس از پایان این تماس، در حالت خشم بود. اما رابطه  واقعی آنها را در 

این کاریکاتور می‌بینید.

در تصویری که درخصوص مدیریت تنگه 

هرمز منتشر شده، شهر میناب به یاد 

دانش‌آموزان شهید مدرسه شجره طیبه‌ با 

کوله پشتی مدرسه‌ای نشان داده شده است‌.

کهنه ‌سرباز نیروی دریایی ایالات متحده 
در شبکه ایکس نوشت: به ارتش نپیوندید. 

 شما به کشورتان خدمت نمی‌کنید؛
 به برخی از فاسد‌ترین، اهریمنی‌ترین، 

روان‌پریش‌ترین و کود‌کآزارترین 
جنگ‌طلبانی که تا به حال روی زمین قدم 
گذاشته‌اند، خدمت خواهید کرد. آنها یک 
ذره هم برایتان ارزش قائل نیستند. شما 

برای آنها مانند گوسفند و گاو هستید.


